

From: Nikolai Stoqnov

Sent: Friday, June 9, 2023 1:31 PM

To:

Subject: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за организация на движението на територията на Столична община

Здравейте, г-н Божинов

Пиша във връзка с предложените от вас промени. Подкрепя опитът Ви за подобряване на градската среда в столичният ни град София, но подобряването в каквато и да е сфера, не се получава със забрани и глоби. Това е всеизвестен метод на слабия човек или начин за постигане на дадена цел, без полагането дори на минимални усилия.

Предлагам, вместо да бъде забранявано движението в паркове, градини, площади или "пешеходни зони", то да бъдат изградени вело пътища или така наречените алеи. Поставих в кавички "пешеходни зони", защото движейки се тротинетка или велосипед, всеки един от нас е пешеходец. Това е 1 автомобил по-малко на пътното платно, един ауспух по-малко на светофара, това е един брѐмчащ двигател по-малко.

Смятам да приемливо и разумно решение, всички велосипеди, тротинетки и тн. да имат право да се движат в пешеходни зони със скорост от порядъка на 10-15км/ч. Тоест максималната скорост да бъде редуцирана почти на половина. Движението по този начин няма да създава смут и реални опасности, но ще облекчи трафика на пътното платно, ще намали инцидентите и опасността с велосипедисти и хора с други електрически превозни средства.

Ще Ви помоля да не изпадате в крайности, не пречете на развитието ни към едно по-зелено общество. Бъдете така устремен и загрижен, но в градивна насока, а именно в бързото изграждане на повече алеи за придвижване на споменатите превозни средства. Обособете места, изградете пътища, направете ги кадърни и адекватни, както ги има в цяла Европа. Също така бих Ви предложил да опитате да се придвижвате за 1 седмица с тротинетка или велосипед, поставете се на наше място, вижте от къде и как трябва да се преминава, как трябва да се движите и в какви условия. Така ще добиете реална и адекватна представа за ужасните условия, които са ни предоставени, затова как вместо да помислите за този интелигентен и практичен транспорт, вие го игнорирате и забранявате на най-потребните места.

Благодаря за вниманието!

С Уважение Николай Стоянов!